Aviso legal

Información general

Titular: La Habitación de Nekane S.L., en adelante El Vendedor.

Dirección: C/ Galileo, 288 2º Sótano - 08028 Barcelona Contacto: nkn@lahabitaciondenekane.com y 935276576

Datos registrales: Inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, Tomo 37602, Folio 32, Hoja B 305349,

Inscripción 1ª

CIF/NIF: B63850820

El Vendedor no puede asumir ninguna responsabilidad derivada del uso incorrecto, inapropiado o ilícito de la información aparecida en las páginas de Internet de El Vendedor. Con los límites establecidos en la ley, El Vendedor no asume ninguna responsabilidad derivada de la falta de veracidad, integridad, actualización y precisión de los datos o informaciones que se contienen en sus páginas de Internet.

Las páginas de Internet de El Vendedor pueden contener enlaces (links) a otras páginas de terceras partes que El Vendedor no puede controlar. Por lo tanto, El Vendedor no puede asumir responsabilidades por el contenido que pueda aparecer en páginas de terceros.

Los textos, imágenes, sonidos, animaciones, software y el resto de contenidos incluidos en este website así como el dominio www.nekaneshop.com son propiedad exclusiva de El Vendedor o sus licenciantes. Cualquier acto de transmisión, distribución, cesión, reproducción, almacenamiento o comunicación pública total o parcial, debe contar con el consentimiento expreso de El Vendedor.